

深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

学深悟透精神实质 推进工作落地见效

市委宣讲团成员分赴岐山扶风开展党的十九届四中全会精神宣讲活动

本报讯 11月25日上午,岐山县300余名党员干部齐聚一堂,认真聆听市委宣讲团成员、市纪委副书记、市监委副主任邓方宣讲党的十九届四中全会精神。

宣讲紧紧围绕党的十九届四中全会确定的主题,从重大意义、总体要求和总体目标、党的领导等方面,对坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化进行了阐释和解读。广大党员干部纷纷表示,要把思想和行动统一到党的十九届四中全会作出的一系列重大决策部署上来,在持续深入学习上下功夫,做到真学真懂真信真用,努力为建设经济强、环境优、作风好的岐山县作出积极贡献。报告会后,邓方还来到岐山县凤鸣镇凤东路社区,与社区党员干部群众互动交流。

(韩晓磊 龚晓辉)

本报讯 11月25日下午,市委宣讲团成员、市卫生健康委员会党组书记、主任王生辉走进扶风县,为400余名干部群众宣讲党的十九届四中全会精神。报告会上,王生辉从充分认识坚

持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义,深刻领会中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势,坚定中国特色社会主义制度自信等方面,结合实际进行了阐释。前来听讲的党员干部纷纷表示,要认真学习领会全会精神,结合工作实际抓好贯彻落实,为高质量建设“一地三县”贡献力量。会后,王生辉还前往该县百合社区,与当地党员干部、群众代表面对面交流、答疑解惑。

本报记者 韩晓磊

宝鸡三人获评三秦工匠

本报讯 11月25日,从在西安召开的陕西省“三秦工匠”表彰暨第五届职工科技节总结大会上传来喜讯,我市彭建军、林克明和郭文生荣获2019年度“三秦工匠”称号,此次全省共有20人获此殊荣。

彭建军是宝鸡石油钢管有限责任公司钳工、高级技师。工作20多年来,他先后对多台精密设备进行了国产化改造,解决一线生产难题数十项,8项获得公司技术进步奖,1项获国家专利,为企业创造经济效益数百万元。林克明是陕西西凤酒股份有限公司勾评酒工、高级品(酿)酒师。工作19年来,他坚持质量至上的原则,立足岗位创新实践,为保障企业白酒产品的品质作出

了积极贡献。郭文生是陕西有色宝钛集团有限公司热轧工、高级技师。他参与了我国首台4500米深潜器载人球舱壳体钛合金材料的轧制等多项重大科技攻关项目。

据悉,从2016年开始,为“弘扬工匠精神”,培养造就一批技艺精湛、技能高超、创新力强的能工巧匠,省总工会在全省广大职工中评选具有工匠精神的优秀技能人才并命名为“三秦工匠”。按照《陕西省“三秦工匠计划”实施办法》规定,对表彰的“三秦工匠”,省财政将给予每人5万元奖励资助,其中1万元奖励个人,4万元用于劳模和工匠人才创新工作室建设。

(罗琴)

聚焦群众关切解难题

——金台区开展“不忘初心、牢记使命”主题教育侧记

冯全喜 巨峰

“没想到,这么麻烦的事情向区上反映后,这么快就给我们落实了,再也不用担心以后的养老问题了!”近日,金台区中山西路街道胜利村三组村民张成录高兴地说。张成录居住的胜利村进行旅游项目开发,土地已经征收储备,虽然得到了征地补偿,但失地后养老问题成为村民的“揪心事”。针对村民的集中反映,金台区把脉问诊、迅速行动,为500多户村民申办了失地农民养老保险,受到了大家的一致赞扬。

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,金台区坚持把为民服务解难题作为确保主题教育实效的关键紧抓不放。截至目前,累计解决群众生产生活难题534件,让群众切实感受到了主题教育带来的新变化。

贴近群众听民意

“刘叔,您是咱居民代表,大伙还有啥困难问题,您就给我们说,我们帮大家解决!”“前几天我们反映的金龙湾小区门口污水井堵塞问题,你们联系有关单位和物业公司很快就维修好了。我们还准备到你们单位去感谢呢!”这是金台区群众路街道办事处工作人员与辖区居民刘明纪的一段对话。

主题教育开展以来,金台区聚焦民政、住建、教育、卫计、人社、农业、扶贫、交通等民生领域,在全区各级领导班子中深入开展“访民情、解民忧、暖民心”活动,全力解决群众关心关注的操心事、烦心事、揪心事。区级领导干部示范带头,积

极开展“五个一”(联系1个镇街、包抓1个软弱涣散村或社区、帮扶1户企业、包抓1个产业链、撰写1篇调研报告)走访调研活动。截至目前,区级领导和镇街部门领导班子通过走访调研,发现问题452个。市委主题教育办交办的23个问题已妥善解决16个,其他7个问题正在加快协调解决。

实招硬招聚民心

“你好,支部寄来的信和学习资料我都收到了,想不到我身在外地,党组织仍然记挂着我,我一定好好学习相关篇目,做一名合格的共产党员!”给社区工作人员打来电话的是长期在北京打工的金台区十里铺街道斗鸡社区党员兰天。

主题教育开展以来,金台区通过改进干部作风,强化为民宗旨,来赢得民心、确保教育实效。为了提振干部干事创业精气神,在全区党员干部中深入开展“四去三整治”(去私、去混、去慢、去粗,整治两面人、大而化之之人、慵懒之人)活动,梳理排查干部作风问题4大类699个,整改587个,整改率83.9%。紧盯中省市12个专项整治,查处违反中央八项规定精神问题10起,给予党纪政务处分40人;查处贯彻中央决策部署不力等形式主义、官僚主义问题19起,给予党纪政务处分44人;整治对黄

赌毒和黑恶势力听之任之甚至充当保护伞的问题,累计查处涉黄涉赌治安案件21起,行政拘留2人,依法治安处罚91人,破获涉黑涉恶案件45起。通过铁腕正风肃纪、严打快打,为群众营造了温馨舒心的生产生活环境。

真抓实干惠民生

为使党员干部把在主题教育中焕发出来的精气神转化为抓发展、惠民生的实际行动,围绕金台区工业园核心区、西府天地、长乐源、棚户区改造等8个重点项目,区级领导带头到项目一线查进度、议措施、解难题,促进全区经济社会高质量发展。蟠龙快线、斗中路商务区等重点项目加速推进,申新纱厂(长乐源)被国务院列为第八批国家重点文物保护单位。今年前三季度,全区实现生产总值269.32亿元,同比增长7.1%;城乡居民人均可支配收入分别达到26352元和10627元,同比分别增长8.4%和9.6%;社会消费品零售总额达到161.41亿元,地方财政收入36886万元,全区经济社会发展呈现稳中有进的态势。

同时,金台区大力实施城市品质提升行动,加快老旧小区改造,推动教育、医疗等优质公共资源向农村转移,着力解决群众出行难、上学难、看病难等问题280余件,城乡群众的满意度与幸福感明显提升。

凝心聚力谋发展 服务群众解难题

铲冰除雪 保畅通

11月25日上午,由于降雪之后路面结冰,导致212省道秦岭段行车困难。为此,市交警支队危化车辆道路交通安全监管大队和凤县交警大队的民警带上工具,上路清除积雪保畅通。

王菁 摄



电子书借阅机 亮相市人民医院

近日,市人民医院医技大厅摆放了一台触屏式电子书借阅机,只需用手机扫描二维码,就可以将喜欢的图书免费下载到自己的手机里,吸引了不少患者浏览、下载。

据该院工作人员介绍,这台电子书借阅机存储了电子图书3000册,包含医学专业类、生活保健类、经典名著、小说及散文集等,既方便了医护人员利用碎片化时间进行学习,又能丰富患者的住院生活。

罗琴 摄



民警销毁涉赌工具

渭滨公安分局:

集中销毁涉赌工具

本报讯 渭滨公安分局日前对近期收缴的50余台赌博游戏机等涉赌工具进行集中销毁,并在销毁现场开设禁赌课堂,对辖区相关经营者进行了禁赌宣传教育。

今年以来,渭滨公安分局认真贯彻落实中省市打击“黄赌”工作部署要求,突出涉黄涉赌线索摸排和行业场所清查整治,重拳打击各类“黄赌”违法犯罪,先后组织开展了“大排查大整治”等一系列活动。截至目前,共查处赌博类案件280余起,刑事拘留30人,行政拘

留101人,治安处罚735人,最大限度挤压“黄赌”犯罪空间,净化了全区社会治安环境。

当天,30余名相关行业场所经营者全程观看了赌博工具销毁过程,执法人员还在现场向他们宣讲了赌博的危害及相关法律法规。

据了解,下一步,渭滨公安分局将加大对辖区相关行业场所的监管力度,不定期开展突击检查,始终保持对“黄赌”违法犯罪“零容忍”。

(张敏涛)

扫黑除恶进行时

陇县:

23名涉黑人员受到法律惩处

本报讯 近日,陇县人民法院依法对李某等23人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织案进行公开宣判,李某及其他被告人均被作出有罪判决。

陇县人民检察院指控,2015年以来,以李某为首的黑社会性质组织持续以暴力、威胁或其他手段,有组织地多次实施敲诈勒索、寻衅滋事、强迫交易、开设赌场等违法犯罪活动,利用组织势力,大肆破坏社会生活秩序。该组织通过非法放贷、暴力讨债、插手棋牌室经营、控制地下赌场、敲诈勒索财物等多

种形式称霸一方、欺压群众,严重扰乱了人民群众正常的工作秩序和生活秩序,破坏了陇县的社会稳定,造成了重大、恶劣的社会影响。

陇县人民法院经审理认为,检察机关指控的事实和罪名成立,对各被告人均判处相应刑罚,其中首犯李某获刑20年,并处没收个人全部财产,剥夺政治权利5年。

公开宣判在陇县第二高级中学多功能报告厅进行,社会各界200余人旁听。(张敏涛 范玮)



整修渠道备冬灌

日前,冯家山水库灌区工作人员在清除渠道内的淤泥。

冯家山水库建成45年来,一直承担着我市及咸阳市共8个县(区)136万亩农田的灌溉任务。从10月份开始,

冯家山水库管理局就在冬灌前积极进行灌溉渠道整修、闸门设备检修、渠内淤积清理等工作,为群众冬灌及春耕春耕做好准备。

本报记者 杨曙斌 摄

优化营商环境 矢志追赶超越